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Анекс Годишњег плана рада школе 

за школску 2024/2025. годину
У складу са Годишњим планом рада, у оквиру Плана сарадње школе са друштвеном средином, након позива Министарства просвете допуњен је Годишњи план рада школе посетом Сајму образовања и наставних средстава у Београду.
Сајам образовања и наставних средстава одржава се у периоду од 19. до 27. октобра 2024. године под покровитељством Министарства просвете.
 

И ове године Министарство просвете учествује на Сајму у својству излагача како би се широком кругу посетилаца омогућило да се упознају са понудом програма образовно-васпитних установа и институција, са савременим наставним средствима, пројектима који се реализују у васпитно-образовним и образовно-васпитним установама и новим технологијама из области образовања.
 

Полазећи од опредељења Министарства да се на Сајму образовања представе и промовишу искуства установа у развијању квалитетне васпитно-образовне, односно образовно-васпитне праксе, а имајући у виду да је наша школа добила највишу оцену на спољашњем вредновању, самим тим смо у ужем избору школа које би представиле примере добре праксе на предстојећем сајму.
Изузетно смо поносни на наше учешће на Сајму образовања и наставних средстава у Београду. Садржај је био разноврстан и посетиоци су уживали у представљању припремљених активности. Наставници су, заједно са ученицима, демонстрирали огледе који су извођени у нашој школи поводом обележавања Светског дана науке, као и активности вежбања брзог читања. Ученице осмог разреда отпевале су изворне песме у народним ношњама и на тај начин присутнима успешно представиле наш крај. Уследила је и презентација о нашој школи, кратак историјат о њеном раду и постигнутим запаженим резултатима. Саставни део презентовања чиниле су и активности које су резултат сарадње наше школе и Основне школе „Хајдук Вељко“ Корбово у оквиру пројекта Обогаћени једносменски рад. Честитамо свим учесницима на представљању наше мале, али изузетно успешне школе са великим постигнућима.
       У Подвршки,

  14.10.2024. године

 
