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Маршала Тита 16, Подвршка

Анекс Годишњег плана рада школе 

за школску 2024/2025. годину
У складу са Годишњим планом рада, у оквиру Плана сарадње школе са друштвеном средином,  након позива игумана манастира Буково, архимандрита Козме, допуњен је Годишњи план рада школе посетом града Неготина и  манастира Буково. 

Новинар часописа „Завичај“ из Неготина, Драгиша Радуловић, посетио је нашу школу и интервјуисао директорку Драгану Думитрашковић. Своје бројне похвале пренео је игуману манастира Буково, архимандриту Козми и власнику Винарије „Матаљ“, Радиши Младеновићу Матаљу. Након лепих речи о нашим ученицима, наставницима и директорки, Радиша Младеновић је изразио жељу да финансира превоз аутобусом до Неготина. Игуман је такође био вољан да нам уприличи гостопримство у Неготину и самом манастиру Буково. То је била идеална прилика да деца виде родну кућу Стевана Мокрањца, Музеј Хајдук Вељка, као и место његове погибије. 
Након реализоване посете сви су били пуни лепих утисака. О сваком посећеном месту имали смо прилику да чујемо занимљива и корисна предавања. Веома смо захвални за успешно организовану посету, како историјских локалитета, тако и предивног манастира Буково, са његовим љубазним домаћинима.
       У Подвршки,

  23.10.2024. године

 
